

Успех горьковчан в Кирове

Беседа с главным режиссером театра драмы
заслуженным деятелем искусств РСФСР
М. А. Герштом

Наш театр гастролировал в г. Кирове с 5 июля по 10 августа. За это время мы дали 71 спектакль, намного перевыполнив намеченный план. 25 спектаклей сыграно на сценах рабочих клубов города и районных центров. Мы побывали в гостях у трудящихся Слободского, Кирово-Чепецка, Вахрушей и других городов и поселков.

Все время мы стремились укреплять творческую связь нашего коллектива с новыми для театра зрителями. За короткий срок актеры 12 раз выступили непосредственно в цехах фабрик и заводов. Наши концерты состоялись на заводах «Кирсельмаш», имени Лепсе «Ис-

кож», обработки цветных металлов, фабрике «Велка», фанерном комбинате и т. д. Мы выступали перед работниками железной дороги, городским партактивом, журналистами и пенсионерами.

Гастроли наши проходили успешно. После первых же спектаклей, а ими были «Оптимистическая трагедия» и «Обрыв», между нами и зрителями возник тесный контакт, который укреплялся с каждым новым представлением. Многие наши работы получали положительную оценку общественности и прессы. Хорошо отзывались рецензенты о спектаклях «Оптимистическая трагедия», «Обрыв», «Сокровище», «Со-

бака на сено». Справедливой дружеской критике подвергся спектакль «Когда улыбались звезды».

На последнем спектакле состоялись торжественные проводы театра. Три Почетных грамоты за большую и плодотворную работу во время гастролей получил коллектив от обкома КПСС и облисполкома, горкома КПСС и горисполкома, управления культуры. Одновременно Почетные грамоты были вручены ряду работников театра — народным артистам РСФСР В. И. Разумову и В. А. Соколовскому, народному артисту УССР А. М. Тарпину, заслуженным артистам РСФСР А. Н. Горьанской, А. Н. Самариной, Т. П.

Рождественской, Р. М. Вапуриной, В. А. Мазенкову, актерам Э. В. Суцловой, Н. Г. Волошину, Б. А. Степанову, художнику заслуженному деятелю искусств РСФСР В. Я. Герасименко и другим.

Сейчас театральный коллектив в отпуске. Открытие нового сезона назначено на 20 сентября. В этот день пойдет пьеса М. Горького «Фальшивая монета». В самом начале нового сезона мы покажем горьковчанам премьеру нового спектакля «Повесть о молодых супругах» в постановке Ю. В. Смирнова и оформлении заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Я. Герасименко.

15 АВГ 1958

Горьковский рабочий
г. Горький